tracciato per il

CALCOLO MINI IMU 2013

mpe - 2013

al 4 per mille

al - X/ - per mille

abitazione

pertinenza/e

abitazione

pertinenza/e

abitazione +
pertinenza/e

rendita
catastale

rivalutata
al 5%

moltiplicata
x 160

valore catastale

valore catastale

valore catastale

valore catastale

valore catastale

4 per mille

% di possesso

= detrazioni:
abit. princ.
+ figli
spettante al posses
sore

abitazione +
pertinenza/e

E per mille

% di possesso

= detrazioni:
abit. princ.
+ figli
spettante al posses
sore

abitazione +
pertinenza/e

differenza

sottrarre
dalla quota per IMU con aliquota comunale (B)

la quota per IMU con aliquota standard (A)

40 %

Quota IMU da versare al COMUNE  @u———




